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Цілі досягнуті": у РФ цинічно
відзвітували про атаку на
Україну, під час якої палала
Лавра
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Як Москва намагалась виправдати нічний удар?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Обстріл Києва
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ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: наслідки удару по Лаврі (t.me/dsns_telegram)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Міноборони РФ відзвітувало про масований удар по

Україні,цинічно заявивши про влучання по військових цілях.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

Міністерства оборони Росії.

Що заявила Москва

Згідно із заявою відомства, російські збройні сили завдали

масованого удару "високоточною зброєю" по Києву, Харкову та

Дніпру. Метою, за їхніми словами, були об'єкти оборонно-

промислового комплексу, військові аеродроми та центри

комплектування армії.

Для атаки, згідно з їхніми заявами, застосовувалася зброя

повітряного, наземного та морського базування, а також ударні

безпілотники.

Влучання по Києво-Печерській лаврі відомство в РФ цинічно

пояснили, що нібито ракета комплексу "Патріот" потрапила до

Лаври - тобто, за версією окупантів, у пам'ятку вдарила

українська протиповітряна оборона.

Про влучання по кіностудії імені Олександра Довженка та

терміналу "Нової пошти" Міноборони Росії заяявило, що у першій

локації нібито збирали дрони, а на "Новій пошті" зберігались

товари подвійного призначення.

Обстріл Києва: що відомо про наслідки

Як повідомляло РБК-Україна, вночі під атаку потрапила Києво-

Печерська лавра, спалахнув Успенський собор. Пошкодження

зафіксували в десяти районах Києва, є загиблі.

Під атаку потрапила й Київська область. У п'яти районах

пошкоджені будинки, серед постраждалих є дитина.

Нагадаємо, того ж ранку стало відомо про удар по кіностудії

Довженка. Пожежа знищила сто тисяч костюмів та три

мільйони одиниць одягу.

Як повідомляло РБК-Україна, кількість постраждалих від атаки

на Київ різко зросла до 30 осіб. П'ятеро людей загинули.

Також РБК-Україна писало про арсенал нічного удару. Росія

застосувала понад 680 засобів ураження, ППО знищила або

подавила 632 повітряні цілі.
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